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1. Un bloque es movido 2.5 metros a £
través del piso por una fuerza de = =5
20 N. La fuerza F; empuja el A
bloque h_acia at_)ajo, y la fugrza F, F,=20N
lo empuja en direccion horizontal.

Compare el trabajo W hecho por
las dos fuerzas.
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A) W <W, s=250m

B) W;=W,

C) Wi>W,

D) Falta el angulo de inclinacion para dar una respuesta.

2. Dos bloques, uno de masa M y el otro de masa 2M, se encuentran en reposo sobre una superficie
horizontal y sin friccién. Luego cada bloque es empujado por la misma fuerza constante F y por
el mismo intervalo de tiempo At, al final del intervalo de tiempo, ¢cuél de los blogues tiene la
mayor energia cinética?

A) El bloque de masa M. F_.* L

B) El blogue de masa 2M.

C) Los dos bloques tienen la misma energia cinética.

D) Falta conocer la distancia que se desplazan los F—." 2l
bloques.

3. Laenergia mecanica total de un sistema

A) nunca puede ser negativa.

B) Se divide igualmente entre la energia cinética y la energia potencial.

C) En cualquier instante de tiempo es toda energia cinética o toda energia potencial.

D) Es constante sélo si todas las fuerzas que pueden hacer trabajo sobre el sistema son fuerzas
conservativas.

E) Es siempre una constante, independiente del tipo de fuerzas que realicen trabajo, ya que la
energia mecéanica representa la ley de conservacion de la energia.

4. Una persona lanza una bola verticalmente hacia arriba (direccién positiva) en el aire. ¢Cual de
los graficos representa mejor la velocidad de la bola en funcién del tiempo mientras permanece
en el aire?
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Una roca, atada a una cuerda, se hace rotar alrededor de un circulo horizontal con rapidez
constante, sin considerar el rozamiento del aire. ;Cudl de los siguientes enunciados es correcto?

La tension en la cuerda hace trabajo sobre la roca, pero la fuerza gravitacional no realiza trabajo
sobre la roca.

La tension en la cuerda no hace trabajo sobre la roca, pero la fuerza gravitacional si realiza
trabajo sobre la roca.

Tanto la fuerza gravitatoria como la tensidn realizan trabajo sobre la roca, los trabajos tienen
igual magnitud pero signo contrario, de tal forma que el trabajo neto es cero.

Ni la tension o la fuerza gravitatoria realizan trabajo sobre la roca.

Ni la tension o la fuerza gravitatoria realizan trabajo sobre la roca, quien realiza trabajo es la
componente de la tension, o sea, la fuerza centripeta.

Una esfera de masa m se suspende de una cuerda de
longitud L y se pone en movimiento circular con
velocidad angular o, la cuerda hace un angulo 6 con la
vertical. ;Cudl es la rapidez de la bola?

olLtan 0
oL coso
olsend
o L (1+sen 0)
o L (1- sen 0)

Dos esferas conductoras, A y B, idénticas en tamafio son colocadas una frente a la otra sobre una
mesa de material aislante. A la esfera A se le comunica una carga neta mientras la esfera B
permanece neutra. ¢Cudl de los siguientes enunciados es correcto?

No hay fuerza entre ellas debido a que una es neutra

Hay una fuerza de repulsion entre ellas.

Hay una fuerza de atraccion entre ellas.

La fuerza es de atraccion o repulsion dependiendo del signo de la carga en la esfera A.

No se puede especificar el tipo de fuerza, ya que la esfera no se puede considerar como particula.



8. Un electron tiene una velocidad inicial hacia el sur. Entra a una region donde hay un campo
magnético y se observa que se curva hacia arriba saliendo de la péagina, de tal forma que cuando

abandona el campo magnético se encuentra moviéndose verticalmente hacia el norte.
direccion del campo magnético es

A) Haciael este N

B) Hacia el oeste

C) Haciaarriba 0 E
D) Hacia abajo

E) Hacia el norte.
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9. Dos esferas idénticas A 'y B estan cargadas positivamente (Qa > Qg). Se acerca a las esferas un
objeto con carga positiva como se indica en la figura y se realizan los procesos en el orden
indicado. ¢Qué carga adquieren finalmente las esferas A y B?

A) A queda neutray B positiva
B) A queda positiva y B neutra
C) A queda negativa y B neutra

U D) A queda negativay B neutra

E) A puede quedar positiva
negativa o neutra, pero B

gueda neutra.
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10. ...

Se lanzan varias particulas a una region en la que existe un

campo magnético uniforme y entrando al plano de la pagina, entrando en la pagina

La

Campo magnético uniforme y

se sabe que entre las particulas se encuentran; un electron, un
protén y una particula alfa. Las particulas al ingresar tienen

la misma energia cinética. ;Cudl de las trayectorias podria B

corresponder a la del electron?

B
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11. Una caja de 100 kg se desliza hacia abajo sobre un plano inclinado con velocidad constante de
2 m/s. Determine el valor del trabajo realizado por la friccion sobre el bloque.
m=100kg
T o=30°

A) —19600J

B) —98001J

C) —200001J 10m

D) —49001J

E) —10000J
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Las dos preguntas que siguen hacen referencia a la siguiente situacion fisica:
Dos blogues son conectados por una cuerda sobre una polea de masa despreciable E

y sin friccién suspendida desde el tumbado como se muestra en la figura. En el
instante mostrado, la tension en la cuerdaes T =15 N.

12.
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Calcule la magnitud de la aceleracion del bloque de 2.5 Kg.

a=3.8m/s
a=6.0m/s 2.5 Kg
a =16 m/s?
a=1.6m/s
a=26m/s

. Determine el valor de la masa M del Segundo blogue.

2.5 kg
1.35kg
1.28 kg
1.1 kg
0.6 kg

. Un piloto desea volar un avion al norte cuando sopla un viento de 300 Km/h hacia el este, si la

rapidez del avion en aire estacionario es 500 Km/h. El rumbo o direccién que debe tomar el piloto
y la rapidez del avion respecto al suelo son respectivamente:

A) 37°al Oeste del Norte, 400 Km/h;
B) 37°al Oeste del Norte, 500 Km/h;
C) Norte, 400 Km/h
D) Norte, 500Km/h
E) 31°%al Oeste del Norte, 400 Km/h;



Las dos preguntas que siguen hacen referencia a la siguiente situacion fisica:

Tres blogues estan siendo acelerados hacia arriba por una fuerza F
aplicada sobre el bloque inferior como se muestra en la figura. La lg 3M

masa del bloque inferior es de M = 7 Kg. a=3.2 m/s?

15. Calcule la fuerza neta sobre el bloque de masa 3M. M

A) +546 N M

B) +206N T

C) +134N F
D) +67.2N

E) +44.8N

16. Calcule el valor de la fuerza F aplicada sobre el bloque inferior de masa M.

A) F=+546N
B) F=+206N
C) F=+412N
D) F=+91N
E) F=+224N

Las dos preguntas que siguen hacen referencia a la siguiente situacion fisica:

Dos ruedas A y B son conectadas por una correa C la cual no se desliza. La rueda A rota con una
frecuencia de 300 rpm. El radio de la rueda A es de R,=50 cm v el radio de la rueda B es de Rg=18cm,
como se muestra en la figura. (1 rpm = 1 revolucién por minuto)

R,=50cm
Rg=18cm

A

300 rpm

17. ¢Cudl es la frecuencia angular de la rueda B?

A) 833.3rpm

B) 1885 rpm

C) 5236 rpm

D) 108 rpm

E) Es la misma ya que estan unidas por una correa que tiene la misma velocidad lineal.



18. ¢Cual es la rapidez lineal de la correa?

A) 2.5m/s
B) 13.3m/s
C) 15.7m/s
D) 17.1m/s
E) 19.5m/s

19. Una caja de masa M = 5 kg se encuentra sobre el piso de un camién. El coeficiente de rozamiento
estatico entre la caja y el piso del camion es de 0.75. ¢(Cual es la méaxima aceleracion que el
camion se puede imprimir para que la caja no resbale sobre el piso del camion?

A) 3.2 m/s?
B) 5.6 m/s
C) 7.4m/s® —  » 2
D) 9.8 m/s? [T

E) 12.5m/s’ ) (L

Las dos preguntas que siguen hacen referencia a la siguiente situacion fisica:

Un esquiador de masa 50 kg parte del reposo de la parte superior de una montafia de altura h=20 m
medida desde el suelo. El esquiador se desliza hacia abajo pasando por una segunda montafa. El viaje
hasta el punto C es sin friccion. En el punto C comienza a frenarse hasta que se detiene en el punto D
luego de deslizarse una distancia de 40 m entre los puntos C y D.

Superficie sin friccién rieclon

F Y

n—ai} | i

h=20m
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20. ¢Cual es el valor de la fuerza neta sobre el esquiador en el punto A, si el radio de curvatura en
esta parte de la pista es de 100 metros?

A) 9800 N
B) 392N
C) 196N
D) 99N
E) 3.92N



21. Suponiendo que en el tramo C-D la fuerza de frenado es constante. ¢ Cudl es la magnitud de la
fuerza en este tramo, Fcp?

A) FCD =9800 N
B) Feo=1960 N
C) FCD =980 N
D) FCD =490 N
E) Fep=245N

Las dos preguntas que siguen hacen referencia a la siguiente situacion fisica:

Cuatro cargas puntuales con Q = + 2uC son colocadas en las esquinas de un cuadrado en el plano
de coordenadas x-y como se ilustra abajo, donde a =1 cm.

+Q
(-a, -a, 0)

22. Encuentre la componente en direccion z del campo eléctrico en el punto P = (0,0,a).

A) E (0,0,a) = 1.80x10% N/C
B) £ (0,0,a) = 5.39x10° N/C
C) E(0,0,a) = 3.11x10° N/C
D) £ (0,0,a) = 1.39x10% N/C
E) £(0,0,a) = 2.40x10° N/C

23. Encuentre la magnitud de la fuerza, F, sobre la carga puntual que esta ubicada en el punto
(a,a,0).

A) F(a,a,0)=172N
B) F(a,a,0) =509 N
C) F(a,a,0) =360 N
D) F(a,a,0) =225 N
E) F(a,a,0) =90 N



Las dos preguntas que siguen hacen referencia a la siguiente situacion fisica:

Considere dos iones, Ilamados A y B. Cada uno transportando carga positiva q = +|e|, pero con
masas diferentes: ma y mg. Ambos iones ingresan a una region en la que existe un campo
magnético uniforme B con la misma energia cinética Ko, dentro del campo los iones describen
las trayectorias indicadas en la figura y emergen a distancias y = a, para el ion Ay a y =b, para
el ion B.

y |
L — Campo
B uniforme Ko=6.5x 107
g=+e=+1.6x10"C

b i a=03m

a Ma b=0.5m

X
q, Ko

24. Determine la relacion entre las masas de los iones, esto es, ma/mg.

A) 1.20
B) 0.60
C) 0.46
D) 0.36
E) 0.23

25. Suponga que la masa del i6n B es de 10 kg. Determine el valor del campo magnético en el que
se mueven las cargas.

A) 155T
B) 2.85x10°T
C) 3.50x10%T
D) 4.70x10%T
E) 055T



